# 我县"评估+质询"让巡察整改"落地生根"

近日看到前来回访的基系巡察任干部,青驼镇风温岭村的贫困户干德春快步走边来,脸上乐开了花: 上周我们倾到了村里广业项目的收拾分红。 公开栏里还贴出了发放时细,谁命前、领多少。都清洁整施,"老傅等贫困群众庙和领到败益分红。得益于我是扎实推进巡察整张客实。今年以来,我是组织了巡察整设。专项巡察的16个乡镇(街道,开坡区)、50个人直看了几次发生的原源。

部门,以及延伸巡察的 169 个村 (社区)整改落实情况进行全面督

查,通过整改公开,整改法贵以及 "回头看"等方式督促巡察整改落 实到位。 为压实巡察整改责任,我县 出台了其委巡察整改进者,持方等,对 被巡察党组织的巡察整改主体, 被送察党组织的巡察整改主体局, 反其他市业管理部门巡察整改的 "接着位压"并加坡、担选、推动部 "接着位压"并加坡、担选、推动部 成合力指导、合力监督、合力整改的格局。

lm。 县委巡察办负责人介绍,我 县将巡察整改落实情况纳人全面 从严治党年度考核,建立了被巡 到红脸出汗的效果,目前已有3 名一把手被约谈。

为压实监督责任, 县委巡察 办分别向被巡察党组织的分管县 领导、业务主管部门和县纪委监

委有关部门, 派驻纪桧监察组,纪 检监察工作协作区等单位反馈巡 祭问题。督促做好业务指导和整 允监督。周由·迪塞络分别向被 遊繁党组织主要负责人、领导开 于反馈巡紧问题并提出整众要 ,对被巡察党组织巡察整故 组织生活会进行到会指导。 经零监多扩系驻纪检监察 组织检监察工作协作区分别负 责具主部门, 少镇(街道,开安) 及下辖村(社区)的日常监督工 作,强化周调度,季暂导,年检查 制度,提升巡察改字效、被监察

制度,提升巡察整改实效。被巡察 党组织向派驻纪检监察组、纪检

監察工作协作区和县委巡察办根 送整改进展情况,确保反馈向圆 全部整改完成。县委巡察组定纲 对整改情况迁移导检查,指导 被巡察单位做好整改公开。此外、 台组终整改情况。回头看,推动后 经落实和长效机制建设。在该机 制推动下,今年以来反馈问圆整 改完成走达到 99%,按去年提升 了 14%,通报整次不为问题 人,追责问责 10人。

(县委巡察办宣)

### 界湖街道第36个教师节 庆祝大会隆重召开

9月6日上午,界湖街道在沂南第五小学会议室隆重举办第 36个教师节庆祝大会,表彰为街道教育事业发展做出突出贡献的 优秀教师,动员街道上下进一步统一思想、凝聚力量,全力推动街 道教育工作电上新名龄。 会上全面总结了街道教育工作取得的成绩,从推进学校均衡 发展,推动教育优质发展等方面作出部署,提出了要求,为今后 一个时期被对教育工作期可了方向。会上强调,全体教师要传谢授 业,精益来情,作为人类灵魂工程师,要另为做好新时代教育事业 电,后能发展的推动者。学校或导班子要带籽以低,不够使命,学校 领导班子作为学校核心,要重视教师队伍的建设和教育品牌的塑 \*\* 先诗常子录。由唐和原本古法特、杨红色雕《举作标卷卷》 业、精益於精、作为人类灵难工程师、现努力做好部时代教育事业 高质量发展的推动者。学校领导班子要带好队伍,不碍使命、学校 领导班子作为学校核心,要重视教师队伍的建设和教育品牌的塑 造。街道竟工委。办事处要全力支持,做好保障、继续坚持教育优先 发展理念、以更加坚定的信念、更加务实的态度、共同推动界测教 育事业健康发展、均衡发展。

#### 马牧池乡召开教师节庆祝大会 降重表彰优秀教育工作者

9月9日, 马牧池乡召开 2020 年教师节大会。隆重庆祝第36

9月9日,与牧池乡召升2020年卖帅市大会,隆重庆税罪36 个教师节,基营了为马牧池乡教育事业做出实出贡献的先进个人, 优秀教师代表上台发言, 会上指出,要按照习总书记对教育工作者不忘立德树人初心、 牢记为党育人为国育力的指示要求, 既限保兼新时代教育教学方 法,不断提升教书育人本领,点亮孩子的人生梦想,树立功成不必 在我,功成必须有我的热情,不断提高教育管理水平和蒙华水平、 不断开创教育事业发限新局面。

#### 双堠中学举办预防校园欺凌、 打击校园暴力法制报告会

从工程2分2000 从附单全参加此次活动。 报告会从法律专业用度解读校园欺凌的概念及几种常见的表 现形式;用生动真实的案件,深入浅出地讲述了校园欺凌的危害以 现形式;用生动声等,深入浅出地讲述了校园欺凌的危害以 报告会从法律专业角度解读校团联发的概念及几种常见的表现形式,用生动实的零件。不仅我地的涉还飞起财装的各位, 现形式,用生动填实的零件。深入战地地涉还飞起财装的各位以及产生的原因,并载给学生用拒绝。逃脱,告诉等方法防范校园欺凌,避免受到伤害。这次法制报告会进一步巩固了全体师生防溺水、疫情防疫的知识,提升了预防,应对校园财政的能力,对使政策生 生养成正确的人生观。价值观。是非观、保障在校期间链球成长,增塑他们的法律意识和自我保护意识方面。《考虑到积极的教育警示作用。

#### 山东省天马家具有限公司年产 35 万套茶儿、电视柜玻璃面及 30 万套茶儿、电视柜项目环境 影响评价第二次公众参与

《山东省天马家具有限公司年产35万套茶几、电视柜玻璃面 《山水智大与家共有限公司斗厂 35 万基 宋儿、电视社项海面 30 万套 茶儿、电视柜项目环境影响报告 书》 在求意见稿已编制 成,现向社会公开征求对该建设项目环境影响有关的意见。 — 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质

一、环境影响报告书征来意见隔至文时网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径 1、《山东省天马家具有限公司年产35万套茶几、电视柜玻璃

1、《Ш东省大与家具有附公司干产35 万基来几、电允记从4 面及30 万套茶几、电视柜项目环境影响报告书征求意见稿》https: //www.eiabbs.net/thread-337538-1-1.html 网络链接;

2、查阅纸质报告书的方式和途径 环境影响报告书征求意见稿纸质版存放于建设单位

#### 沂南县双创科技园环境 影响评价第二次信息公开

公众可对项目建设可能带来的环境影响和环境影 中提出建议或意见。 征求范围为开发区内可能受影响的个人和单位。 三、公众意见表网络链接

三、公企館見表网络結整 公众館見表在 godfd@163.com; 密码 gcxfsfd123 下载。 四、公众部出館见方式和逐径 公众可通过信瓿 传真,电廊或来电等方式,在规定时间内将 填写的公众能见表度随给编设单位,反映与建验项目环境影响有 关的館见和建议。公众据空館见时,请提供有效的联系方式,以便 要断力进行的。 联系方式,沂南县城投回区建设有限公司 6539-732971,ymckly@126.com 沂南县政府服务中心大厦 1225 房间 万、公公编出廊口部。由于

沂南县城投园区建设有限公司

爱心志愿者为贫困 老年人捐助老花镜



社会 聚焦



### 铜井镇志愿服务助力人居环境提升

近日,侧井镇如康联会镇团 委组织开展"小丰拉大手,环境整 合齐动手"活动,纵架推进全镇农 村人居环境整合提升。 实出重点领域,侧断活动横 式。该活动以度建制领主原服务 活动为载体,突出农村"美在灾 环""一飞一横。宝美庭院"入 环境"二洁四整"等重点任务,但 经""154"。 新"3+5+6"活动模式("3"即 1 名

村干部 1 名妇女骨干 1 名數师, 负责组织整体活动。"5"即全镇 68 个自然材各村评选出 5 名青少年 保身环境"一场导导,负责工等 分"6"即改员志愿服务队,机幅 志少年志愿服务队,水塘走服务队,大 少年志愿服务队,环境整治志愿 服务队、次明新风志愿服务队等。 支对低,污动主力,以点带面, 辐射带动,着力解决农村人居环

未成年人"四维互动"格局。 结合各村实际,活动稳步推 进。坚持统一要求和种种差异相 结合的原则。全镇68个自然村结 合实际,科学制定活动实施计划, 稳步组织开展;各省、市、县派驻

政策官传.并为 60 岁以上行动不

便困难老人家庭开展贫困群众关 爱行动。 经过此次活动,各村人居环 境整治工作"脉络"更加清晰,有 力推动民建、民管、民享的长效管 并机制的形成,切实增强群众键 设干净整洁。健康文明,和谐宜居 设干净整油、NEL. 清洁村庄的自觉性和主动任。 (曹霞 刘芳芳)

## 为百姓提供更优质的医疗卫生服务

─大庄中心卫生院"业务院长"路康工作纪实



2019年6月1日,响应国家 卫健委"千名专家接基层、万名主 治进乡村"活动号召,路康代表山

训,提稳所任益宏区31300mm。 从下。 他积极配合卫生院的工作, 为提高内料整体的业务素质做出 了努力。开展高血压病 糖尿钠慢 性病管理和肿瘤早期筛查相关工 完成门急诊和查房近 3400余人 次,开展病率;讨论和聚难病例会

诊 94 次,抢救危重前人 5 人,以 有限的药物和检查手段,尽量给 方病人,满意的治疗。帮助大庄中。 心卫生院内特特效量,海医疗服 平,他群众享受到较高的医疗服 身上,这些人,但是一个人,他们 助野人的健康知识及防病,始 的意识,通过共同工作及交流,帮助的正基层医多人员一些情景的 愈杂的珍贵大,对规范和强防病 他们的诊疗行为起到了很好的作 用。

在卫生院指导下,帮助卫生 在卫生院指导下,帮助卫生 院逐步建立和落实了病历质量控制,辅助检查规范,抗生素合理应 用等多项工作制度和规范。将病 用等多坝工作制度和规范。将树 历书写、查房制度等基本医疗管 理制度切实运用到实际工作中, 坚持每周定期进行教学查房和病 所质控。促进基层医疗机构的医 疗管理水平的提高,进一步规范 了所在科室的日常医疗工作。 一年时间里,路康多次参加

将健康和送到群众身边。 通过与基层医务人员共同工

作, 洛实"双问转诊"引下, 良时 的基础。日常工作中路原深人地 接触病患,深入了解和掌握基层 医疗机构所和医多人员存在的实 践问题和人民群众群众的需求, 有力促进了临床科研工作的开 展、为广大群分提供更优质、更好 的医疗卫生服务。